

华府书友会/圣地牙哥作家协会/北卡书友会

「美丽心世界」系列讲座(二十五) 洪章夫博士:「《诗经》里昆虫的隐喻」

时间: 美东 2022年9月3日(星期六),晚上8点
美西 2022年9月3日(星期六),下午5点
台北/北京 2022年9月4日(星期日),早上8点

地点: Zoom 网路;请直接点击下方连结:
<https://zoom.us/j/98800197768?pwd=YUEyZms5ZnlZbDlqa0tvREp1QkZyZz09>

Meeting ID: 988 0019 7768 Passcode: 123

演讲大纲:

孔子认为,读《诗经》能多识鸟、兽、草、木之名。美国农业部退休昆虫学研究员洪章夫博士,结合他浓厚的国学兴趣与昆虫专业知识,将透过《诗经》里的各种昆虫,说明它们

的习性,剖析它们在《诗经》中丰富有趣的象征意涵。

讲者简介:原籍台湾屏东县枋寮乡水底寮,旅居美国梅绿兰(Maryland)州布衣(Bowie)市“南山客栈”。于美国联邦政府农业部研究中心任职多年,2000年11月,赋(归去来)自解。当义工之余,学习写作(笔名「胡不归」、「何所之」)及研究《诗经》昆虫,并以闽南语吟诵诗词、学习西班牙语、听古典音乐、唱台湾民俗歌谣和培植盆景,怡然自乐。

讲座免费。然而,欢迎您赞助及支持我们努力提供您喜爱的讲座。

Suggested contribution: \$20.00 or any amount.

乐捐支票:抬头请写“WCLS”;注明“美丽心世界”及您

的电邮地址

(1) 支票寄至: 11805 Winterset Terrace, Potomac, MD 20854

(2) PayPal: emailwcls@gmail.com, 并请勾选“family and friends.”如有问题,请洽 emailwcls@gmail.com

欢迎各位光临华府书友会的网站 (<http://blog.udn.com/WCLSDC>) 或 (<http://wcls2020.com>),查询更多相关的资讯。

询问请洽:

华府书友会会长 茅裕华 301-229-7338 或

圣地牙哥作家协会会长 朱立立 619-795-0775 或

北卡书友会会长 王明心 joycewang490@gmail.com

中西合璧迎中秋,珍馐美味庆团圆

世界各地美食文化博大精深,营养物质各不相同,品味更多美食,享受更多健康,也让人吃的更加开心。中国素有“烹饪王国”的美誉。在中国这个大家庭里,有五十多个小家庭,每个家庭都有自己的特色美食。美食吃前有期待、吃后有回味,享受美食也要看场合,场合好美食吃起来才有味道。由美国华盛顿地区同乡会联合会主办的品牌活动“大华府中秋晚会”和“大华府中秋小吃庙会”此刻已经进入了令人兴奋的倒计时阶段,各类精彩纷呈的节日蓄势待发,疫情后首次小吃庙会受到大华府地区朋友们前所未有的关注和期待。这场跨越两年多时光的饕餮盛宴即将于2022年9月10日(星期六),在 Quince Orchard High School 举行。

在中国传统文化教育中的阴阳五行、儒家观念、中医营养养生学说,还有文化艺术成就、饮食审美风尚、民族性格的影响下,劳动人民创造出彪炳史册的中国烹饪技艺,形成博大精深的中国饮食文化。其中最具有影响和代表性的,也为大家所公认的有:鲁、川、粤、闽、苏、浙、湘、徽,即被人们常说的中国“八大菜系”。大华府的吃货朋友们有福了,这些精致美味的菜系将在本次大华府中秋小吃庙会上与大家见面。湖南同乡会为大家带来了毛委员家乡的著名湘菜毛氏红烧肉、刮凉粉;河北同乡会为大家准备了表皮金黄酥脆、馅心韭香脆嫩的韭菜盒子,轻薄的酥皮包裹着咸香多汁肉馅儿的鲜肉月饼,美容养颜的养生小米粥是众多爱美女性的最爱;东北同乡会带来与二人转齐名的美食——哈尔滨红肠、闻名华府的许岚“许氏麻辣面”、东北凉菜;由美国福建同乡联合会准备的闽菜素食系列也是不少喜爱吃素食朋友的首选,如凉拌卷心菜、凉拌海带、凉拌开胃菜、招牌凉面等等;天津同乡会给华府的大小吃货们准备了家喻户晓的天津各色小吃,有天津“狗不理”包子、天津煎饼果子、天津芝麻烧饼、天津油条、天津素卷圈、葱油饼、肉夹馍、扒鸡、凉皮儿等等;江苏暨南京同乡会为本次小吃庙会的吃货朋友们精心准备了淮扬菜里的经典盐水鸭、四季烤麸、鲜美的狮子头、百吃不厌的素什锦。

据美国华盛顿地区同乡会联合会会长周刚介绍,本次大华府中秋小吃庙会的一大亮点是中西合璧的餐饮文化,将中式小吃和西式点心的精妙融合在一起。由上海同乡会推荐的法式糕点大师,前 NASA 研究工程师田佳琳(Jialin Tian)在攻读卫星仪器博士论文期间对制作糕点产

生了热情。从此,与糕点结下不解之缘,糕点制作艺术给她带来了无尽的享受。受过经典训练的佳琳在芝加哥著名的法国糕点学校学习糕点和巧克力艺术。据悉,佳琳将为本次小吃庙会量身定制十种不同类型的法式烘焙点心,包括香草可可橙饼干、核桃脆饼、芝麻榛子脆饼、玫瑰杏仁糖饼干、巧克力杏仁球、抹茶白巧克力脆饼、梅子布列塔尼蛋糕、荔枝-杏仁布列塔尼蛋糕、开心果杏仁方块和花生酥饼等等,喜爱优雅情调、爱吃西式点心的朋友们不容错过哟。

小吃庙会定于9月10日下午三点开始,门票\$2/人或\$5/家庭,凭中秋晚会演出票免小吃庙会门票,想要品尝舌尖美味的朋友们一定要请早,现场设有三轮抽奖活动,品美食,大奖等你来拿。尝罢各路美食,大华府中秋晚会将于晚7点在 Quince Orchard High School 的剧场拉开帷幕。晚会以传承中华文化、纾解海外华人思乡之情为总基调,晚会由华府著名导演谭颖执导,将会有众多深受中外朋友们喜爱和耳熟能详的作品和华府明星。

时间

2022年9月10日

下午 3:00PM - 6:30PM 大华府中秋小吃庙会

晚上 7:00PM-9:00PM 大华府中秋晚会

地址

Quince Orchard High School

15800 Quince Orchard Rd

Gaithersburg, MD 20878

如有问题,请联系以下相关负责人:

广告赞助:谭成:202-361-5238; 购票:沈月亮:301-792-8881, 余本智 202-271-2310, www.cccaa.org; 小吃:许刚:202-384-4489,何一宁:202-288-8864,郭辉灵:240-485-8029; 宣传:廖伟:301-762-6089; 财务:林芳:410-660-7016。其他:韩军:202-288-8228

感谢赞助商对 CCCAA 一如既往的支持

王亚亚 纽约人寿保险 301-404-2884

戴南蔭 阮宇方 注册理财顾问电话:301-523-9458, 301-938-7732

孙波 美亚理财保险公司,301-792-4358

张丽清 梅张会计师楼电话3018382881

Pat & Koo Yuen 袁立高 伍玉儿“袁氏基金会”



陈浩 Capital Bank 电话:3478401988

马州盖城 Hibachi 自助餐电话:301-208-7305

遇虹 Sunny 乐康家庭护理电话:410-358-4415

潘肖潇,投资理财规划专家电话203-508-0094

吉林金锁旅游 宋响龙电话:202-403-9998

(章)佛州美食城招商 餐饮移民 电话:202-800-6688

安客建设 电话:703-997-1618

华府橱柜 703-466-5388

BBR 香薰产品生产商 电话:2406602892。

阿麦大丰收日本餐馆 电话:301-860-8888

HH 地产基金/HH Fund 电话240-641-5777

潘瑛.房地产专家电话240-938-0692

张菊梅 盛达地产电话:202-459-3385

Richard Wang, Veritas Education 电话:703-402-7499

《14年经验升学顾问》电话202-288-8228

The Spot 餐馆, Edward Wong 电话:301-312-0059

Peter Chang 餐馆, 马州 240 800 3722, 维州 703-268-5556

食客来餐馆 3019772222

畅 Medicare 团队,电话:301-832-2593

越南风味餐馆”301-508-0885

(撰稿:同乡会联合会公共关系部黄静;图片提供:田佳琳及网络)

大华府湖北同乡会 2022 夏季烧烤聚会暨理事会换届活动圆满落幕

相隔愈久,思念愈浓,8月21日,美国大华府湖北同乡会在马里兰州凯宾江公园(Cabin John Regional Park)成功举办了夏季烧烤聚会及换届选举,让本地湖北乡亲在疫情后再次相聚。过去三年,让人难忘,上一次的烧烤聚会还是在疫情前的2019年。疫情期间湖北同乡们相互鼓励,团结抗疫,为家乡湖北和美国本地的抗疫胜利做出了重要的贡献。疫情后的再次相见,大家都非常激动。

活动当天,天气凉爽,微风拂面,公园绿草茵茵,蓝天白云下一片祥和。前会长王建霞,副会长李传明及太太,还有武汉老乡陈桂芳早早就到了J亭。副会长蔡春生主动担任“炉长”,在志愿“烤手”的帮助下顺利燃起熊熊炉子,美式烧烤火红登场。其他理事们也早早携带自己的家人朋友来到公园帮忙,有的挂起同乡会旗帜和汽球,有的布置会场,有的准备了免费的捐赠物品供乡亲挑选。大家有条不紊,按照事先安排各司其职。不一会儿,空气中飘起烤鸡腿,烤牛肉的香味,丰富的美食饮料很快铺满桌子,众多乡亲也陆续如约而至。

这次活动经过了理事会精心选择,正值夏末,又在大,中,小学和中文学校开学之前,便于乡亲们举家前来,相见老朋友,结识新朋友,畅叙乡情,增进友谊。同乡会理事会高度重视这次聚会,从6月份就开始筹划,在李方会长主持下多次召开理事会议,商讨如何准备这久违的聚会,表彰在抗疫活

动中做出杰出贡献的乡亲,也努力让每位参加的乡亲都吃好玩好。

聚会得到了湖北乡亲的热烈响应,来自马里兰,维吉尼亚及华盛顿特区的250多位湖北籍老乡参加了这次火爆的会员大会,出席人数远远超出了预料。除了提供美味的烧烤,理事会还为大家准备了丰富的家乡美食。金牌赞助商湖北名厨 Peter Chang 特地给聚会准备了地道的武汉热干面,黄金小面窝,三鲜豆皮,爽滑鱼圆糕,凉拌腐皮和诱人的月饼等,让乡亲们饱享久违的家乡美味。

大华府美女周典女士担任了这次活动的主持人,她热情地欢迎大家的到来,介绍了今天的嘉宾和活动的议程。李方会长首先代表理事会向众乡亲们汇报了现任理事会三年的工作,他肯定了所有的理事们的倾力付出,三年来在疫情的困难局面下将同乡会活动办得有声有色。他特别赞扬湖北乡亲在疫情期间对湖北武汉家乡以及美国本地的慷慨资助、捐款、购买赠送医疗物资,对湖北抗疫起到了雪中送炭的效果,增进了跟家乡的感情,提升了海外华人的形象,反映了海外华人身在海外不忘家乡亲人以及守望相助的故乡情怀,赢得乡亲们一片掌声。接着,他给四位副会长和秘书长以及蔡志军乡亲颁发了优秀社区服务贡献奖。同乡会联合会会长周刚和理事长黄雷也给乡亲们送来祝福与问候,肯定了湖北同乡会在团结同胞,服务社区的突出表现,并高度

赞扬了湖北同乡会为中美两国捐助抗疫做出的杰出贡献。前会长王建霞代表理事会给在疫情中捐款超过1000美元的捐赠者颁发奖状,他们是李佩,李新章,方琼,王洪武, Peter Chang, 感激他们在抗疫中所作出的奉献。

根据大华府湖北同乡会会章要求,同乡会每两年召开一次会员大会,推选新一届理事会。现任理事会按照民主程序,在线上投票选出了大华府湖北同乡会第十三届会长李传明先生。在昨天的会员大会上,新当选的李传明会长感谢历任会长及李方会长所做的贡献,他同时表示会以此为标杆,努力创新思路,推出更多有特色的活动为乡亲们服务。新的副会长任命及理事会人选确定及交接仪式会在9月份择日进行。

在众多志愿者的协力合作下,烤鸡腿,烤鸡翅,汉堡,烤香肠很快烤制完毕,散发出诱人的香味。零食,西瓜和甜点也都准备好,色彩艳丽,味美爽口。最受欢迎的还是老会长力君及她先生搬来 Peter Chang 准备的湖北特色菜。乡亲们对家乡美食的味道赞不绝口,品着美味,话着乡情,大家其乐融融,享受着疫情后难得的相聚时光。理事曹其军教授带来了大儿子 David 和亲朋好友家人一起来到会场,围上围裙和叔叔阿姨们一起战斗在“烧烤前线”,小年纪就开始服务社区,得到了乡亲们的交口称赞。午餐后的抽奖活动又让活动进入新的高潮,会长李方在主持人的帮助下抽出了10位幸运奖

得主。接下来理事会把 Peter Chang 为老乡准备的特色酥皮月饼赠送给每个家庭。

这次的烧烤活动可以用两个字“火爆”来概括和形容。许多三代同堂的乡亲举家前往,与老朋友叙旧,也结识新朋友。孩子们在一边荡秋千,一边打球玩耍;独具特色的森林小火车更是孩子们喜欢的好去处。老乡们三五成群结伴散步,或在野餐区聊天,交换彼此近况,探讨职业生及彼此的感悟与信息交流。参加活动的除了在大华府定居二十多年的资深会员,也吸引不少刚刚毕业的年轻会员参加。大家对理事会的努力付出表示感谢,为理事们多年来的无私奉献而感动,更有志愿者表达了以后加入理事会服务社区的心愿。有乡亲表示,该活动让他认识到各行各业的精英,为以后的生活学习提供了有力帮助。另有乡亲盛赞该次聚会,并期望理事会在未来多举办同类活动,给同乡创造相互交流,畅叙乡情的平台。活动一直持续到下午三点多,一直到最后一刻,大家才依依不舍的离去。

本次活动的赞助商和个人捐赠者:

Peter Chang (301)838-9188

Capital Badminton Academy 羽毛球俱乐部 (240)200-5666

Jimmy 车行 (410)807-5678

廖桃园

司远征

湖北同乡会理事会供稿

撰稿人:王建霞